

ఎంపీగా నామాను గెలిపించుకోవాలి : జడ్పీ చైర్మన్ కమల్ రాజు

ముదిగొండ, మే 10 : జిల్లా సమస్యల గురించి పార్లమెంట్ లో ప్రస్తావించే నామాను ఎంపీగా గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత మనం దర్శిస్తే ఉన్నదని జడ్పీ చైర్మన్, మదీర నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఇంఛార్జ్ లింగాల్ కమల్ రాజు అన్నారు. ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు విజయవాస్తి కాంగ్రెస్ శుభ్రవారం వల్లది. కమల్ రాజు గ్రామాల్లో ఆయన విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమల్ రాజు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ బిల్లుపై తొలి సంతకం చేసింది నామా అని, మరోసారి ఆయనను గెలిపిస్తే మే తరపున పోరాడుతారని అన్నారు. పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కోట్లాది రూపాయల నిధులు తెచ్చారు, ఎన్నో అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు వెచ్చించారని గుర్తు చేశారు. అలాంటి వ్యక్తిని మళ్ళీ అత్యధిక మెజారిటీ గెలిపించి పార్లమెంట్ కు పంపించాలని, ఆ బాధ్యత ప్రజలదేనని ప్రతిపాదించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వాచేపల్లి లక్ష్మారెడ్డి, నాయకులు పోట్ల రవి, బిచ్చాల తిరుమలరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృద్దుడిని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్ కమల్ రాజు

నమస్తే తెలంగాణ

ఖమ్మం

10
ఖమ్మం, శనివారం 11 మే 2024
KHAMMAM

సమస్యలపై పోరాడిన వ్యక్తిని నేను..



కల్లూరు మండల కేంద్రంలోని రంగం సెంటర్లో జనసమూహం , మాట్లాడుతున్న నామా నాగేశ్వరరావు

- మళ్ళీ గెలిపిస్తే రైతాంగం పక్షాన పార్లమెంట్ లో గళం వినిపిస్తా..
- తెలంగాణ అభివృద్ధిని అడ్డంకి చేసే బీఆర్ఎస్ ఎంపీలతో..
- కల్లూరు రోడ్ షోల్లో ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు
- హామీలతో మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ : రాజ్యసభ సభ్యుడు వర్ధరాజు రవిచంద్ర
- పంటలను కాపాడిన ఘనత కేసీఆర్ కి : మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య

లను కాపాడిన ఘనత గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వానిదేనని మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య గుర్తు చేశారు. కల్లూరు ప్రాంతాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని, క్రీడా ప్రాంగణం, నూతన హాస్పిటల్ భవనం, కొత్త బస్టాండ్, డిజిటీలు, రోడ్ల నిర్మాణం ఇలా కళ్ళ ముందు కనిపించే అభివృద్ధి చేసిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిదేనని అన్నారు. అన్ని వర్గాలకు న్యాయం చేసేలా సీటి నిజా అయితే అభివృద్ధి చేసిన ఘనత మనదేనన్నారు. కానీ.. రోడ్ షోల్ హాజరైన ప్రతి ఒక్కరికీ ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మండల అధ్యక్షుడు పాల్వే రామారావు, ఎంపీపీ బీరెల్లి రమణ, జడ్పీ టీసీ కల్లూరు అజయబాబు, డీసీసీ బీరెల్లి బోపా లక్ష్మణం, వెంకటరెడ్డి, సానెట్ల చైర్మన్ చాచా వెంకటేశ్వరరావు, నర్సయ్య అంజయ్య, రావమ్మ నాగేశ్వరరావు, కొంకొప్పుల ప్రసాద్, సిహెచ్.కిరణ్, దేవరపల్లి నాగప్రసాద్, మేకల కృష్ణ, బాస్కర్ రావు, ఓబ్బిన వెంకటరత్నం, దాగ్ నరసింహారావు, కంభంపాటి పుల్లారావు, రమేష్, బొంబొ వెంకటేశ్వరరావు, అశ్వేథా జవలయ్య, బాసోతు కృష్ణ, సయ్యద్ రహ్మాన్, ఇతిహాజ్, సనాబ్ పాల్గొన్నారు.

పెనుబల్లి, మే 10 : తెలంగాణ రైతాంగ సమస్యలపై పార్లమెంట్ లో గొంతెత్తి నిలదీశానని, మళ్ళీ కారు గుర్తుకు ఓటిస్తే తనను గెలిపించాలని ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు కోరారు. శుభ్రవారం ఖమ్మం జిల్లా కల్లూరు మండల కేంద్రంలో వేలాది మందితో రోడ్ షోల్ నిర్వహించడంలో అంతా గులాబీమయం అయ్యింది. రోడ్ షోల్ నామా నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ కల్లూరులో ఓటు గుడ్డితే డిజిటీలో పార్లమెంట్ దర్శిస్తానన్నారు. మండల ప్రజల ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా నాపై ఉంటాయని, మరోమారు మీ బిడ్డపై అభిమానం చూపి కారు గుర్తుపై ఓటు వేయాలన్నారు. భవిష్యత్లో దేశ రాజకీయాల్లో తెలంగాణ ఎంపీలు కీలకమని, తెలంగాణ అభివృద్ధిని, తెలంగాణ ఆస్తిని కాపాడే బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు మాత్రమేనని అన్నారు. రోడ్ షోల్ తరలివచ్చిన ఆనందంతో పోలింగ్ కేంద్రాలకు వెళ్ళి ఈ నెల 13న ప్రతి వ్యక్తి కారు గుర్తుపై ఓటు వేసేలా చూడాలని నామా బిడ్డపై చేశారు.

హామీలతో మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ : రాజ్యసభ సభ్యుడు వర్ధరాజు రవిచంద్ర



అన్ని వర్గాలకు అండగా నిలిచింది గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వమేనని, కానీ.. అధికారంలోకి రావడానికి కాంగ్రెస్ కల్లబొల్లి మాటలు చెప్పింది రాజ్యసభ సభ్యుడు వర్ధరాజు రవిచంద్ర అన్నారు. అలవికాని హామీలతో గద్దె నెక్కిన కాంగ్రెస్ మేడలు వంచాలంటే కారు గుర్తుపై ఓటు వేయాలంటే కోరారు. ఒకసారి మోసంయో.. ఇక

మోసపో.. కేసీఆర్ అండగా ఉంటామని రోడ్ షోల్ భారీ ఎత్తున తరలిరావడమే నిదర్శనమన్నారు.

పంటలను కాపాడిన ఘనత కేసీఆర్ కి : మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య



మండలంలో ఎన్నెన్నో జలాలు కింద పండి పంటలకు నీళ్లు లేక పండిపోతుంటే.. నీళ్లు తెప్పించి పంట

మీ ఇంటి ఆడబిడ్డగా పోరాడుతా..

మణుగురూ టౌన్, మే 10 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎంపీగా మళ్ళీ గెలిపిస్తే జిల్లా సమస్యలపై మీ ఇంటి ఆడ బిడ్డగా పోరాడుతానని మహాబాబాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మారోతు కవిత హామీ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ 420 హామీలను సమ్మతించి ఎన్నికల్లో ఓట్లు వేసిన ప్రజలు ఇప్పుడు చెప్పలు వేసుకుంటున్నారని, డిసెంబర్ 9న రణమాపి చేస్తానని చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ అసభ్యుడు ఆగస్టుకు వాయిదా వేసేందుకు గానీ అమలు చేయలేదని, దీనిని ప్రజలు గుర్తించాలన్నారు. ఏ గ్రామానికి వెళ్ళినా గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి పనులు, సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తానని వారు తమ ఇంటి ఆడబిడ్డలా ఆదరిస్తూన్నారన్నారు.

రణ చేసింది కేసీఆర్ మాత్రమేనని గుర్తు చేశారు. 100 రోజుల్లో గ్యారంటీలన్నీ అమలు చేశామని చెబుతున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళలకు ఉచిత బస్సు తప్పని గ్యారంటీ అమలు చేయలేదని, దీనిని ప్రజలు గుర్తించాలన్నారు. ఏ గ్రామానికి వెళ్ళినా గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి పనులు, సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తానని వారు తమ ఇంటి ఆడబిడ్డలా ఆదరిస్తూన్నారన్నారు.



మాట్లాడుతున్న మహాబాబాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మారోతు కవిత, పక్కన బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగాళా తారావు

- రైతు రుణమాఫీపై కాంగ్రెస్ వాయిదాల పర్వం
- సింగరేణిలో వారసత్వ ఉద్యోగాలు ఇచ్చిన ఘనత కేసీఆర్ కి..
- కార్పర్ మీటింగ్ లో మహాబాబాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మారోతు కవిత

నారు. కష్టకాలంలో పినపాక నియోజకవర్గ ప్రజలను ఆదుకున్న తనకు ఓటు వేసి అభ్యర్థి కాంగ్రెస్ కు బిడ్డ చెప్పాలన్నారు. తనకు ఓటు వేసి గెలిపిస్తే ప్రశ్నించే గొంతుకన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ముక్కు పిండి ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మోసం నర్సయ్యరావు, అడపా అప్పారావు, కోలేటి భవానీ శంకర్, బొలిశెట్టి నవీన్, యాదగిరి గౌడ్, వట్ల రాంబాబు, ముత్తం బాబు, గాజుల రమ్య, బేగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రశాంత ఎన్నికల కోసం పోలింగుల ప్లాగ్ మార్చు (ఫైర్)

- పోలింగ్ శాతం పెంచేలా అవగాహన సదస్సులు
- ఇప్పటికే స్ట్రాంగ్ రూములకు చేరిన ఈవీఎంలు
- 12వ కేంద్రాలకు చేరుకోమన్న ఎన్నికల సిబ్బంది
- రాజకీయ నేతల ప్రచారాలపై అభ్యర్థుల ప్రత్యేక నిఘా
- క్రిటికల్ కేంద్రాల వద్ద భద్రతా బలగాల మోహరింపు

పక్కాగా.. పకడందిగా..



మహిళా ఓటర్లను వైతన్యం చేసేందుకు వాలిలో ప్రత్యేక వైద్య కేంద్రం (ఫైర్)

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మే 10 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగు భద్రాద్రి జిల్లా అధికార యంత్రాంగం పక్కాగా, పకడ్బందీగా ఏర్పాటు సిద్ధం చేసింది. ఎండలు మండిపోతున్నప్పటికీ అధికారులు వాయువేగంతో పనిచేస్తూ ఏర్పాటు పూర్తి చేస్తున్నారు. జిల్లాలోని ఐదు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో రెండు ఖమ్మం పార్లమెంటు నియోజకవర్గ పరిధిలోకి, మూడు మహాబాబాబాద్ పార్లమెంటు నియోజకవర్గ పరిధిలోకి వెళ్ళాయి. దీంతో కలెక్టర్ ప్రియంకా నేతృత్వంలో అధికారులు సమాంతర వేగంతో పని చేస్తున్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో వంద శాతం పోలింగ్ గెలుపూర్తి చేసేందుకు సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించారు. ముఖ్యంగా మహిళా ఓటర్లు ఎక్కువగా ఉన్నందున వారు పూర్తిస్థాయిలో హాజరై తమ ఓటు వినియోగించుకునేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. ఎన్ని రోజుకొకటి సైట్లలో టిటికల్ పోలింగ్ కేంద్రాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. భద్రాచలం ఏజెన్సీలో మహిళా స్థల ప్రభావం ఉండడంతో ఆయా ప్రాంతాల్లో గట్టి నిఘా పెట్టారు. 169 టిటికల్ పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించి వాటి వద్ద భద్రతా బలగాలను మోహరించేస్తున్నారు.

పోలింగ్ శాతం పెంచేలా..

జిల్లాలో పోలింగ్ శాతాన్ని పెంచేందుకు కలెక్టర్ ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టారు. 18 ఏళ్ల దాటిన వారు ఓటు హక్కు పొందానని, దానిని వినియోగించుకోవాలని సూచించి జిల్లావ్యాప్తంగా అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించారు. దివ్యాంగులు, వృద్ధులు, మహిళల కోసం పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు

సాయంత్రం 4 గంటల వరకే పోలింగ్..

జిల్లాలో ప్రశాంత ఎన్నికల కోసం పక్కాగా ఏర్పాటు చేశారు. ఈవీఎంలు స్ట్రాంగ్ రూములకు తరలివచ్చారు. ఈవీఎంలకు కమిషన్ పూర్తయింది. అన్ని విభాగాల సిబ్బందికి శిక్షణ ఇచ్చారు. దివ్యాంగులు, వృద్ధుల కోసం ప్రత్యేక పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ముఖ్యంగా మహిళల పూర్తిస్థాయిలో ఓటులను వినియోగించుకునేలా అవగాహన కల్పించారు. కానీ.. భద్రాద్రి జిల్లాలో ఉదయం 7 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకే పోలింగ్ ఉంటుంది.

ప్రచారానికి నేడు తెర

ఖమ్మం, మే 10 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారం పర్వం శనివారం సాయంత్రం ముగియనుంది. ఈసారి మార్గదర్శక మేరకు జిల్లా అధికారులు ఓటింగ్ ప్రక్రియను పకడ్బందీగా నిర్వహించేందుకు సర్వసన్నద్ధమవుతున్నారు.



'ఖమ్మం' బలలో 35 మంది..

ఖమ్మం పార్లమెంట్ స్థానం బలలో 35 మంది అభ్యర్థులు ఉన్నారు. వీరిలో నలుగురు గుర్తుపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల అభ్యర్థులు. మిగతా 31 మంది అభ్యర్థులు వివిధ రిజర్వ్ పార్టీల అభ్యర్థులు, ఏ పార్టీలతో సంబంధం లేని స్వతంత్ర అభ్యర్థులు ఉన్నారు. ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో 1,084 లోక్ సభలో 1,896 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయి. వీటిలో 7,584 మంది ప్రెసిడెంట్, సహాయ ప్రెసిడెంట్ అధికారులు విధులు నిర్వహించనున్నారు. ఈసారి మార్గదర్శక ప్రకారం 20 శాతం అభ్యర్థుల స్థానాన్ని నిర్వహించాలని ఉంది. 103 లోక్ సభలో 230 క్రిటికల్ పోలింగ్

- లోక్ సభ ఎన్నికలకు సర్వసన్నద్ధంగా జిల్లా అధికారులు
- 1,896 కేంద్రాల్లో 16 లక్షల మంది ఓటర్ల ఏర్పాట్లు
- వందశాతం పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సీసీ కెమెరాల అమలం
- ఎన్నికల విధుల్లో 9 వేల మంది అధికారులు, సిబ్బంది

కేంద్రాలను గుర్తించారు. పోలింగ్ కేంద్రాలలో పల వంద శాతం సీసీ కెమెరాల అమర్చి ఉంచారు. పోలింగ్ శాఖ సూచనల ప్రకారం అవసరమన్న అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాల వెలుపల కూడా సీసీ కెమెరాలను అమర్చారు. ఖమ్మం అసెంబ్లీ స్టాండ్ లో 855, పోలింగ్ 2910, మధిరలో 268, వైరల్లో 216, సత్తుపల్లిలో 294, కొత్తగూడెంలో 253, అక్కారా పులివెందులలో 184 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పూర్తి చేసిన ఈవీఎంలకు కేటాయింబి వాటిని స్టాండ్ రూములకు తరలివచ్చారు. ఖమ్మం పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో మొత్తం 16,31,039 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. వారిలో 7,87,160 మంది పురుషులు, 8,43,749 మంది మహిళలు, 130 మంది ట్రాన్స్ జెండర్లు ఉన్నారు. కాగా, ఓటర్ల స్థితిపై పంపిణీ పూర్తయినప్పటికీ.. అది అందరినీ ఓటర్లు కూడా ఈసారి సూచించిన ప్రకారం గుర్తుపు పూర్తి చేసే ఓటు వేయించు అధికారులు సూచిస్తున్నారు.

నియోజకవర్గాల వారీగా వివరాలు ఇలా..				
నియోజకవర్గం పోలింగ్ కేంద్రాలు	లోక్ సభ పురుషులు	మహిళలు	ట్రాన్స్ జెండర్లు	మొత్తం
ఖమ్మం	355	134	155284	168740
మదీర	268	152	107111	115039
వైరల్	252	181	93700	99683
సత్తుపల్లి	294	184	118490	125441
కొత్తగూడెం	253	139	119477	127979
అక్కారాపులి	184	124	77381	81786
మొత్తం	1896	1084	787160	843749